2010SH3E 102 13 MIAItora

A 2 ZA|

AL
T

=2m)F 2HIX
ol iy

1

1. Y8279 ge? [27]

SR

@0

4 Az 5 F AL A4, Bl gty
©s @1 O PU)= 2, P(4°nB)= 29, P(4nB) 9l ke (3]
1 2 1 4 5
D 2 ©) @ — 2
V5 2 63 a1 ~ 63 © 63
T o) AAAEE A, Bell  Hishe]
2a)0 98 mas wE g Ber (23]
@1 @ 2 ® 3
c = qi., antb d o = s
5 F 4 hmT=2’ Nilan+b)=60S WHATE A
n—co n=1
a,b? & a+b9 22 [37]
@ 2 @ 4 @ 6 @ 8 ® 10
® 15 @ 20 ® 25



2 d Q)

6. s05d {a, A aa,=9% FE {a,}9 AALFE | 9. " APX b 5= = BE AHe] JFS s sk 59
111105‘77}74«1 w2 [34] FEARA A AR 4, B, 07 T 20E HEAT.
® 3]0 @ 311 ® 3]2 @ 3]3 @ 31-’1

) AUBUC=S
(W) 4, B, C F o= F ARE FAo dofyA] &+
(th) P(4)=2P(B)=4P(C)

S RRHFL A Do dstel P(D]4)=

P(DIB)=¢, P(DIC)=—-<1 o, P(D)9] ghe? [43)]
9 11 -~ 13 3 17
Vo 2% ©Ox% @3 OF

L %9 {a,}ol thatel

a =2, a,,,=3a,—3(n=1,2,3,--)
o] 49T u, a5—a;2 2 [3%]
@ 27 @ 81 @ 243 @ 729 ® 2187
10, 4% AA ) AgAA AolE 5 17 O 20 BEA
EdA=
b —2<2<049 W, f(a)=la+1]—-1
o e R (W) BE AF oo gigte f(z) + f(—2)=0
- O]Z]';HA}Z]—%% A7} A +E=0= 1{11-::‘_)\]7‘2 uﬂy = 7/1‘{]"‘_3‘ (E]—) rE }é]‘}F‘ _Loﬂ EH%]_O:] f(Q*LL‘):f(Q‘i’LL‘)
<H7|>A lE U2 12 AL (& £ 998, 0+

0:]3%3 —] 3
gl (32 —10=z<1090A y=Ff(z)9 T=x y= ( )9] e

<27 > 2R AFE? [47]
1. A4+47 =0
@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

L. 43— E9 98Fo] A3}
C. BE A% ko ale] A+ kEQ d8do] &t}

@D @ 1, w ® 1, =

@, = ® 7, =




o] 9

11 A3 x=1{1,2, 3,4, 5 6} X2 T4 FA & =
A& WEATE 5 £ Aeer [43]

b re daddsoltt
b f(f(1)=1
() r(2)—f(1)=

@ 36 @ 40

12 289 A7 1(W/m?)Ql SQORRE o (m)WE dojzl
Aol FAE &gl doA A7l P A=

P:10(12+log

ojt}, oW Yo BHE 1mTHE "ol X HoA SAHH A
o] 4did A717F 8o (EAE) Y T SYOERE 10m T
F "olxl AHAA SAHHE &g A A7 a (A o]
o} a9 gh2? [33]

@ 50 @ 55 @ 60 @ 65 ® 70

ojth n=k+1% W Go°] 4H3

O] FHe | (1}) | B F3d
(k1)1 - a¥ 0> ()
> (2k+2)
= (2k+2)

WA n=k+1d wol= O
aHER2 (1), (2)d 93k
o] ek

e X}?_—/F noll

disto]

Ho
lo,
ojN

©® e




4

1)
L

18
-

| o

14 0<a<b? a bl D8t N(a, b)E a<z<bolA logz 9

7bre} loga® 9 747t 22 AF 2 o Al sk &2 AN
S <HII>AA JE Y2 28 RAL? (T log2=0.3010 2.2
74]46]-1:].) 4x4
< H® 7 >

. N(V10, 1000) = 4

L. p7b Aol (107, 107110) =19 o] T},

©. N(219,2%0) =25

@D @ 1, w ® 1, =

@ v, = ® 1, v, ©

15 o= o)A A 234 vy 3 B FAE Hy

40g, BFAAF 5g9 AFEEE wEriu Frh o] A oA
sl 234 0y FolA FAZE 30g vwel A AES
A @Al 30g oA 45g wWWR AL

e T BHIAIIL wg ol A | 2 |P0=7=2)
& SRAEOR BT of Qoo | 05 0-1915
AEE 2dA gy g maz ooz | 1.0 0.3413
Aeatge o o] we] dypdgos |10 04592
PR 488 oex gryrzns (20| 040
o] g3ke] e AL? [3%]
@ 0.7745 ® 0.8185 @ 0.8256
@ 0.8332 © 0.8413

16, 2R3 Zol T y=2919 A (-1,1), (0,0), 1,1)& A
Mo sk A48E 4,008 AL
T y=2"99 A (—2 4), (=1,1), (0,0), (1,1), 2,45 &
AR R 3= 2A4HE A7 AL
4 y=2"99 A (-3,9), (-2,4), (~1,1), (0,0), (1,1),
(2,4), 3,9)8 BAMeR 4= AL 408 AL
olg} £ o= pnlA de

B2 4,8 3 =22 98 A
(=1,1), (0,0), (,1), -,
Arow s tkgelr) T 4,

( 1
(n—1, (=10, (n, n*)S &%

a
o Kol g 0lzk & o, lim—- <) #he? [43]
n~>oon
Y y Yy
y-x Y-z 4 Y-z
9 /
4 | E
o / N4 J
4, i | B P
1/ PN S e | A
—3—2—1‘0 ‘I23w—;—"—i0 Iilw—?—E—iO 1 2 32
3 4 5 6
) 2 @ = @ 2 o
@© 2 @ 3 6 3 @ ® 7



~d SAu -

17 ZAaA 19 RE mAMge A5EHS deth 19 7 | cHeH s |
HAR TP SRR 3% 2 HABE BF olold B
E AR kg ehle) B 7% e o
A BEA 7,0 BE ALl A5EAe gud g9 | B A L AR Tade. 53]
HA14 TP SRR 3% 2 HARE BF olold B
= ARA 1218 Behlel oA T wEd

T T T
oje} e WRlow Al 17,, T, T, & WE W, BHA T 9
]

19 52354 {a,b}oﬂ et a,+a,+a, =304 W, a,+a, 9 F

@ 480 ® 482 @ 484 @ 486 ® 488 < Tl L. [3%]
20, 293 Zo] T FA y=2", y=2""73 A4l y:k9] s
< 747t Py, Q8 3k, A oPQ, 9 HelE 4, E} a4},
A FA A+ A9 TS AL (B ke 1} olal, O
= %z%o]x:}) 3z4
y y=2* y=2°




o] "oy

SN
0=

21 o\ ABAAYE A9 (i, j) B 0 E 23 SEWS X o FERERE e 2
PARR=] i i) ol = 3 = o] HE A Eg
oovllog(mxso)lla}euﬂ L 5ol ¥ ; ) . ; ; _
e ILEIA Q. (Y = =1 xl
H= ?O]'] . (1_, 4 1, 2, J , 2 ]E]') 3 P(X:_L) n D Dy Dy s 1
8

DT Pi= oe Poio— 20,1+ P, =0 (n=1,2,3)4 u, &
M 100X 9 719 E(100X)9] ghe TFakAle. [4%]

xT

1 2

k[T R e | 26 ADE nel o,

S 714 o], o] AW HAE r=a, y=432 A v S :Zk(k+1) Z n+k)(n+tk+1)
2718 t\'l'é‘/\]ﬂ% T’v_\‘/\/}é} (Ot, “3)9] 7H_/’,:_§_ :I'Lé]'/\]_?q, (11:]_»7 . -3 5
£ Agelth) [34]

@ lim Sn 9 k& et [47]

n

D a, BE BF AFolth

(h) a+4% <200




~d SAu .

25 WARS Aelst 4ol S AR AR AR 5| g7 g ol gl @

;”)4 Qe wE g

o A3 FHo] dAFES A Foyn vt 1S 9
oA WHthES w L 277F Ho|=E A 5718 2L 3 FE g.0E T o, &2 S <RI>AA dE g2 1E
7HA elojtt. o]e} o] Sfell A WHTIRE W A% 2747t Kol RAL? [44]
£% Q¥ 5% A5 el 2F Tao. [44)
< B 7 >
7. lima,= 0
n+1 2
ST, T
1
=t §<a <—(n*123 =)
D @ v ® 1, w
@, © O, -

28,178 5744 AA57k s 43 g F 5AE S &

[ sueCs | of qlek o] FolUelA & s} Aol H8 g 8 Hal
th Wi olsh g AW 150W MR u, 457k 4

=3 FEuF X0l ool

oL
26 52 (a9 AAZFH AnBAAL] G 5,00 S=n’+t22m | F e Fo] Yok J4E X7 A &E
2 FE AN <B7>oM gl d® nE AL [47]

d u, FeEg Y, of gh2? [3%]
n=1 0,0, 11
< B 7 >
1 1 1 1 1 o] B4k 360
oL 9L 5 L oL G L X 9] Bk 360tk
3 4 5 6 7 L. P(X=0)< P(X=150)

., P(X<51)>P(X= 72)

@ @ 7, w ® 1, -
@ v, ® 7, v, ©




p ~d SAu

29, 0= sl o5 Y AgAIle 87, 57 o0=0e k| T oge |
BE wAZ 477k AgE. e HFUE 458 W 4 - R o
7)ol WA s A o], 30. 10 o|8te] o] ohd A5 vl tiste] F fE
1 10
[#4 1] 28 4558 Aolx & A7) WA g, f”*ﬂﬂ%i
[ 2] A7l WAE A4e viw gg 476 A

-

10
g 20(r) 9 ZHS F3kA S 3
- g oleh @ 23]t s () o] & TekAe. [43]
(72 3] Bl 273, 7ol 39, MR 2%, vhehE
o 3% Wiyt

SHHTIE A9 A, B, C, D, B, F 6%& o] 73 we v
771l WA BE A9e p 7)ol WA=

It
rlo
oM

@ 540 @ 570 ® 600 @ 630 ® 660

2
>
-

!
o

2o o S FF3 214(82))

(e}
T U L)
2
Y

e
M

% o




